なら結婚応援団主催イベント等実施の手引き

1 主催イベント等実施までの流れ

- ①応援団員がID及びパスワードを利用し、イベント等実施概要をホームページに入力
- ②奈良県は入力された実施概要を確認したうえで、イベント等の情報をホームページや メールマガジン等で提供
- ③応援団員がイベント等の参加申込を受付け、参加者を決定し、通知
- ④応援団員がイベント等を実施
- ⑤応援団員がイベント等実施報告書(別紙様式)を奈良県に提出

2 事業実施の基本事項

- ①応援団員は、イベント等を企画し主催する。企画内容は、応援団の趣旨に反しない限り、自由に設定できる。
- ②奈良県は、なら結婚応援団ホームページで、応援団員が主催するイベント等の開催情報の提供、メールマガジン登録者への周知、その他の広報活動を行う。
- ③イベント等の周知については応援団員も行い、参加者募集・受付・決定・通知については、応援団員が行う。

3 なら結婚応援団事業の留意事項

応援団員は、なら結婚応援団の事業実施について、以下の項目に留意するよう努める。

- ①イベント等を安全に実施できるための施設、設備等の環境の確保と会場設営上必要な周辺環境等への配慮を行う。
- ②イベント等の実施による参加者からの苦情等については、誠意を持って対応をし、必要な運営改善をする。
- ③申込者との連絡にあたっては、適切な手段・体制を確保する。
- ④受付時には、公的機関の発行する、氏名・生年月日・住所などを確認できる証明書(運転免許書・パスポートなど写真貼付の書類が望ましい)の提示を求めるなど、参加者本人であること確認をする。
- ⑤参加者間の個人情報の交換については、個人間の自己責任で行うよう周知し、応援団 員は個人情報の問い合わせには応じないこと。
- ⑥商品の販売・斡旋、当事業以外への勧誘行為など、なら結婚応援団員の趣旨を逸脱する活動を行わないこと。
- ⑦イベント等実施をきっかけに、成婚にいたったカップルの報告があった場合、奈良 県へその旨連絡する。

4 問い合わせ・提出先

〒630-8501 奈良市登大路町30

奈良県健康福祉部こども・女性局 女性活躍推進課(なら結婚応援団担当)

TEL:0742-27-8603 FAX:0742-24-5403

E-Mail: nara-kko@office.pref.nara.lg.jp